



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту смерти годовалого мальчика в больнице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по факту смерти годовалого мальчика в медицинском учреждении возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По предварительным данным, 9 декабря 2015 года годовалый мальчик проглотил детскую игрушку в виде ракушки, его мать приняла меры к извлечению данной игрушки из ротовой полости малолетнего. Ввиду затрудненного дыхания у ребенка женщина обратилась за оказанием медицинской помощи в БУЗ ВО «Поворинская РБ». В тот же день мальчик был госпитализирован в реанимационное отделение указанной больницы. Медицинскими работниками не была оказана квалифицированная медицинская помощь, не приняты меры для последующей госпитализации малолетнего в медицинское учреждение областного уровня, в том числе для операционного вмешательства, специализированный автомобиль либо иной транспорт для транспортировки ребенка направлен не был, в результате чего 9 декабря 2015 года в 18 часов 45 минут наступила его смерть.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. В том числе в ходе расследования будет дана оценка действиям медицинского персонала лечебного учреждения, а также сделаны выводы о своевременности и качестве мер по оказанию помощи ребенку. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1018093>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
